

早发现、早诊断、早治疗

我市0-6岁儿童眼保健项目启动

本报讯(记者刘联通讯员黄楠)昨天,记者从珠海市妇幼保健院获悉,我市已正式启动0-6岁儿童眼保健项目。

据悉,我国儿童青少年近视问题越发严重,近视率不断攀升且呈现低龄化、重度化、发展快、程度深的趋势。去年6月,国家卫生健康委通报,我国儿童青少年近视率已居世界第一。在此背景下,国家卫生健康委和教育部等8部门,于今年3月联合印发《综合防控儿童青少年近视实施方案》,为做好0-6岁儿童眼保健和视

力检查有关工作进行部署。

《广东省0-6岁儿童眼保健和视力检查工作》中明确提出,要将0-6岁儿童眼保健和视力检查工作覆盖率及视力健康电子档案建立情况纳入考核体系,要求自2019年起,0-6岁儿童眼保健和视力检查工作覆盖率达90%以上,依托广东省妇幼信息系统建立、及时更新儿童青少年视力健康电子档案,并随儿童青少年入学实时移交。

珠海市妇幼保健院作为全市妇幼保健业务指导与培训中心,承担着我市0-6岁

儿童眼保健的项目管理,并在去年已顺利开展6周岁托幼儿童近视调查市级技术指导和质量控制,按要求完成全市儿童青少年近视调查工作。今年6月,该院组织专家开展全市妇幼相关工作督导及0-6岁儿童眼保健工作调研,对我市开展0-6岁儿童眼保健工作环境设备、人员资质等情况开展调研。“0-6岁儿童眼保健和视力检查技术培训班”也顺利开班。

珠海市妇幼保健院相关负责人告诉记者,今后将统筹做好全市0-6岁儿童视力不良的早发现、早诊断、早

治疗工作,向筛查出有视力异常或可疑眼病的儿童,提供个性化、针对性强的防控方案;二是依托现有资源建立并完善0-6岁儿童眼保健、视力筛查监测网络,搭建“省、市、区、乡镇”的多级转诊体系,建立青少年儿童视力档案,6岁以下儿童眼保健和视力检查覆盖率达90%以上;三是大力提升0-6岁儿童眼保健服务能力。以国家基本公共卫生服务为切入点,开展基层眼保健医生、儿童保健医生的理论及实践技能培训,提高视力筛查、常见眼病诊治能力。

投资黄金最该买什么?

专家提醒:饰品不是最佳投资品

本报讯(记者耿晓筠)受市场避险情绪影响,近期的黄金可谓是“熠熠发光”,上演了一场“火爆上涨”的行情。

国际金价上涨,自然带动实物黄金价格“水涨船高”。昨日,记者在我市各大金店看到,实物黄金的价格均已纷纷站上450元/克高位。据了解,为了应对马上到来的“金九银十”消费潮,一些金店已经纷纷在商城中庭显著位置摆好临时摊位,准备打一场金饰“促销战”。

已经攀上高峰的金价还能追高投资吗?据建设银行珠海分行理财师介绍,本轮金价从5月份开始不断上涨,至8月26日一度触及1555.07美元/盎司,创下近六年的高位,且随后维持高位震荡。不少机构仍非常看好金价走势,认为能继续反弹,甚至挑战2000美元/盎司的高位。对于普通投资者来说,阶段性的高位虽然可以入场“追涨”,但也存在一定的下跌风险。

普通投资者在配置黄金资产时应该注意些什么?专

家建议,在一个家庭的资产配置中,黄金的配置最好不要超过5%-10%这个比例,因为虽然黄金在全球都是避险的“硬通货”,但存在流通性较差、兑现难等特点,所以许多人投资黄金时也是慎之又慎。与此同时,购买实物黄金时,还有另外一个不能忽视的问题,就是“买入”和“卖出”之间的差价,这个差价很可能就把投资者的利润“吞噬掉”了。专家提醒投资者,在投资实物黄金时最应该避开首饰金,尽管黄金饰品也可以实现保值、增值,但不宜做投资。因为黄金饰品作为一种工艺品,其销售价格中包含了加工、服务等附加费用,价格会比单纯的投资金条高出很多。而如果投资者需要出手变现时,与投资金条不同,黄金饰品是被当作“旧货”对

待,除了折旧费外,还会扣除一定的加工、服务等附加价值。这一进一出,很可能每克黄金的损失就高达几十元甚至上百元不等。此外,一个最重要的问题是,目前,二手黄金饰品的交易市场并没有成型,银行是根本不会回收投资者手中的黄金饰品,而许多金店也没有开通黄金饰品回收的业务,这就导致了“变现难”。

专家提醒,虽然目前黄金价格迎来近6年来的新高位,但四五年前“杀人”金市疯狂抢购的“中国大妈”们依然没有完全“解套”,投资者切忌盲目追高。专家建议,投资者可以选择账户金的交易方式定投黄金,这样变现起来容易,也可以防范一次性投入带来的下跌风险。而对于实物金“情有独钟”的投资者,应该首选投资金条。

通告

因道路管养需要,现决定于2019年9月8日至9月30日,封闭珠海大道珠海大桥至泥湾门桥路段一条机动车道。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队

2019年9月6日

遗失声明

收费标准:标题100元,内容6元/字;个人证件:100元/证(50字内)。
咨询热线:0756-2611111

遗失声明

珠海市香洲华大福饮品配送部遗失营业执照正、副本,注册号:4404023083061,声明作废。

注销声明

珠海市九福贸易有限公司,注册号:440400000527230,公司自2019年9月6日起停止经营,请债权人自本公司声明之日起45天内,向本公司清算小组申报债权,逾期不报视为放弃权利,清算结束后本公司将向登记机关依法申请注销登记。

注销声明

珠海银都兰桂坊娱乐有限公司,注册号:440400000352821,公司自2019年9月2日起停止经营,请债权人自本公司声明之日起45天内,向本公司清算小组申报债权,逾期不报视为放弃权利,清算结束后本公司将向登记机关依法申请注销登记。

注销声明

珠海市亚方州运输服务有限公司,注册号:4404002050483,公司自2019年8月22日起停止经营,请债权人自本公司声明之日起45天内,向本公司清算小组申报债权,逾期不报视为放弃权利,清算结束后本公司将向登记机关依法申请注销登记。

注销声明

珠海市信朝贸易有限公司,注册号:440400000318251,公司自2019年8月27日起停止经营,请债权人自本公司声明之日起45天内,向本公司清算小组申报债权,逾期不报视为放弃权利,清算结束后本公司将向登记机关依法申请注销登记。

注销声明

珠海市中志贸易有限公司,注册号:4404002051925,公司自2019年8月30日起停止经营,请债权人自本公司声明之日起45天内,向本公司清算小组申报债权,逾期不报视为放弃权利,清算结束后本公司将向登记机关依法申请注销登记。

冷暖你先知



◆珠海陆地天气

晴到多云,局部有阵雨

温度:27°C-33°C

湿度:65%-90%

风向风速:东北 陆地2-3级

【浴场预报】

海滨泳场:浪高0.3米,水温29.8°C,较适宜游泳,注意降雨,最佳游泳时段06时-08时。

东澳岛南沙湾:浪高0.6米,水温28.5°C,较适宜游泳,注意降雨,最佳游泳时段06时-08时。

【航线预报】

九洲港至蛇口航线:有小到轻浪,海况良好,适宜乘船出行。

香洲港至外伶仃航线:有小到轻浪,海况良好,适宜乘船出行。

香洲港至万山航线:有小到轻浪,海况良好,适宜乘船出行。

【各类生活指数】

过敏指数 不易发 无需担心过敏问题,可以尽情享受生活。

感冒指数 不易发 气温回升,感冒几率较低。

紫外线指数 强 建议涂擦SPF15-18、PA+的防晒护肤品。

空气污染指数 良好 气象条件有利于空气污染物扩散。

舒适度指数 不舒适 白天气温高,早晚比较热。

交通指数 良好 气象条件良好,车辆可以正常行驶。

◆珠海未来3天天气

星期日:晴到多云27°C-33°C

星期一:晴到多云,局部有阵雨27°C-33°C

星期二:多云,部分时间有阳光,间中有阵雨或雷阵雨26°C-31°C

(本报记者 许晖整理)

PM2.5 每日监测

点位	AQI级别	AQI类别
吉大	I	优
前山	I	优
唐家	I	优
斗门	I	优

截至9月6日18时

数据来源:珠海市生态环境局